

A DÉL SPORTJA

SZERKESZTI: SÜLI JÓZSEF ■ 2004. MÁJUS 10.

NAPI MELLÉKLETEK

Kedd **A PÉNZ BESZÉL,**
GYÓGY-ÍR
Szerda **RANDEVŰ**
Csütörtök **BIZALMASAN**
Péntek **DÉLMADÁR**
Szombat **SZIESZTA**

WWW.DELMAGYAR.HU

Kiküzdött győzelem

KOSÁRLABDA

SZEVIÉP-SZEGED–

SZEKSZÁRD 86–75

(23–17, 23–15,

21–18, 19–25)

NB I A csoportos női kosárlabda-mérkőzés, rájátszás az 5–8. helyért, újszegedi sportcsarnok, 300 néző. Vezető: Térczeli, Kiss. **Szeviép:** Fűrész 16/6, Mandache 10, Mészáros 2, RUSSAI 19/3, KAJDACSI 27. **Cserék:** Roczkov 10/3, Szopkó 2, Pungor. **Edző:** Ujhelyi Gábor.

Szekszárd: Hoffmann 10/6, Tóth 6, BE-RECZKI 15/3, Nyíró 6, VILUTYTE 25/6. **Cserék:** Farkas 6/6, Hersics, Antolovics 2, Tamás 5/3. **Edző:** Vertetics István. **A két győzelemig tartó párharc állása:** 1–0 a Szeged javára.

Egy biztos, a párharc győztese a BSE ellen csatázik majd az ötödik helyért, hiszen a fővárosiak két sima meccsen nyertek a Foton-Sopron ellen.

Hét másodpercet kellett várni az első szegedi kosárra, **Russai** talált be. Ezután még négy hazai kosár következett, az expécsi, **Vilutyte** 6–0-nál szerezte a vendégek első pontjait. Ezután visszaestek a hazaiak, 10–9-re feljötték a szekszárdiak. Gyorsan kikerült a hullám-

völgyből a Szeged, pillanatok múlva 17–9 állt az eredményjelzőn.

Voltak jó periódusai a szegedieknek, sajnos azonban több hiba is becsúszott, így „csak” a 14. percben volt először tíz pont a különbség a két együttes között, 31–21. Szép csendben növelte előnyét a Szeged, a válogatott behívóval rendelkező **Fűrész** hármasa után 40–23 lett az eredmény. Főként a válogatott **Kajdacsival** gyűlt meg a szekszárdiak baja, a hazaiak tizenhármasa egyeduralgoló volt.

Az álmosan játszó hazaiak hihetetlen gyengén kezdték a második félidőt. A vendégek vérszemet kaptak, a 24. percben 48–43-ra kapaszkodtak fel. Időt is kért Ujhelyi mester. A hajrában végre ismét felpörögtek a hazaiak, szebbnél szebb kosarakat szereztek, 67–50. Egyedül Vilutyte tartotta a lépést **Mandachékkel**. Megint jött egy hullámvölgy. Három perccel a vége előtt már csak hét maradt az előnyből: 76–69. Egy perc múlva pedig már csak három: 76–73. Mandache pontjai maga volt a megváltás, majd **Russai** büntetői és **Fűrész** – **Mészáros** két labdaszerzése után – ziccerével 82–73 lett az eredmény, a végén pedig 86–75.

Ujhelyi Gábor: – Számomra is talány, hogy egyesek miért nem tudtak élni a lehetőséggel.

S. R.



Kajdacsi egyeduralgoló volt a palánk alatt

Fotó: Karnok Csaba

Lékó Péter volt a legnépszerűbb a szimultánon

Sakkünnep a Széchenyi téren

Hatalmas sikerrel zárult a száztablás sakkzimultán Szegeden, a Széchenyi téren. A négy sztár-vendég: Lékó Péter, Mádl Ildikó, Berkes Ferenc és Ács Péter tegnap kora délutánig játszott a partikat.

A nap is tisztában volt azzal, hogy mi a dolga. Verőfényesen fogadta Szegeden, a Széchenyi téren a vasárnapi sakkünnep résztvevőit. Délelőtt tíz óraker közel ötszázan hallgatták **Botka László** polgármester megnyitó beszédét.

Tíz perc múlva már mindenki a helyét kereste. Négyszer huszonöt táblán mérkőzhettek az esemény sztárvendégeivel: a világbajnokjelölt **Lékó Péterrel**, **Mádl Ildikóval**, **Berkes Ferencel** és **Ács Péterrel**.

Túljelentkezés

– Már előzetesen nagyon sokan jelentkeztek a városi sportigazgatóságon – kezdte a mondandóját **Halászevicz Péter**, az egyik szervező –, végül százhatvan sakköző jelezte a részvételét. Szerencsére mind a négy versenyző vállalta a további játékokat, így a tartalékok is asztalhoz ülhetek.

Lékó Péter partijait hatalmas érdeklődés kísérte. A szegedi sakkcseni még azt is vállalta, hogy a délutáni térvatát után visszatér a Széchenyi tere és tovább játszik azokkal, akik még szerettek ellene sakkozni. **Herpai József** edző – egykor Lékó mestere volt – három tanítványának adott lehetőséget, hogy megmérkőzhessenek a világhírű magyar versenyzővel.

– Elég csak a sráckokra pillantani, látszik rajtuk, hogy mekkora élmény számukra, hogy ilyen híres nagymesterrel játszhatnak. **Csirik András** például minden egyes lépésnél csillogó szemmel néz fel Péterre.

Nagy Dániel bravúrja

Lékó ellen a Csongrád megyei sakközők mellett szabadkaiak is asztalhoz ültek. Ismert személyiségek is játszhattak a jelenlegi legjobb magyar versenyző ellen: **Szalai István**, Szeged egykori polgármestere elmondta, hogy a tét igazán őt nyomasztja, hiszen négy évvel ezelőtt egy szimultánon megverte Lékót. Most remiztek. **Kozma József** alpolgármester – a rendezvény főszervezője – is ott ült a résztvevők között, kislánya volt a segítőtje.



Lékó Péter ellen csak a Makói SVSE első osztályú csapatában játszó szegedi Nagy Dániel (balról ül) tudott nyerni

Fotó: Karnok Csaba

MARÓCZY GÉZÁRA EMLÉKEZTEK

A magyar sakkózás első nagy alakja. Ő nem más, mint Maróczy Géza. 1870-ben született a világhírű versenyző. Az első nagy sikerét 1927-ben érte el Londonban, a magyar válogatott első táblás játékosaként aranyérmert nyert az olimpián, majd 1936-ban egy újabb olimpiai elsőséggel örvendeztetette meg a sportbarátokat.

Csak azért nem lett egyéni világbajnok, mert munkahelyén nem kapott szabadságot, így nem tudott asztalhoz ülni. Később az ő általa írt könyvekből tanulták a megnyitásokat, a variációkat a játékosok. A nemzet sportolója közé választott **Portisch Lajos** – kedden hosszabb interjút olvashatnak majd vele – is ebből merített először. Maróczy Géza neve az utókor számára is fennmarad, tegnap délután, emlékműsorral egybekötve, az újszegedi Tisza-parti Általános Iskola előtti teret nevezték el Szeged híres sakközjárójáról.

A világranglistán negyedik helyen álló sportoló egyetlen vereséget szenvedett, a Makói SVSE játékos, **Nagy Dániel** győzte le.

– Gratulálok Daninak – kommentálta a szimultánt Lékó Péter –, ügyesen játszott ellenem. Számomra most az volt a fontos, hogy örömet szerezzen azoknak, akik miattam jöttek el, és szeretek volna ellenem játszani. Öröm volt látni, hogy ennyien szeretik a játékot.

Arshak Petroszjan, a vb-döntőre készülő magyar játékos edzője **Verőczy Zsuzsával** beszélgetett.

– Éppen a **Kramnyik** elleni

mérkőzésről diskuráltunk – kezdte a beszélgetést **Verőczy**, Arshak nagyon bizakodó. Pétert nagyon régóta ismerem, és képesnek tartom arra, hogy megnyerje a világbajnoki finálét. Sokat járok Szegedre, egyik kedvenc városom, hiszen itt lettem fiatalon nagymester. Barátaim is élnek a városban, **Lele Ambrus** családjával szoros a kapcsolatom. Most nagyon boldog vagyok, nem gondoltam, hogy ennyi ember imádja Szegeden a sakkot.

Lékó Pétert elkísérte családja is. Az árnyékban felesége, Szofi,

annak édesanyja Péter nagymamájával beszélgetett magyarul.

Telt házas partik

A másik három résztvevő is állta a „sarát”. Nem voltak a sakközők irigylésre méltó helyzetben, hiszen míg az ellenfelek ültek, ők állva tették meg a lépéseket. Egy kört hat perc alatt teljesítettek. Mádl Ildikó számára is különleges élmény volt Szegeden játszani, hiszen férje a város szülőlté, szívesen jön a városba.

– Apa, melyik Lékó Péter? – kérdezte egy nyolcéves fiúcska.

– Gyere, mindjárt megkeresünk! – szolt gyermekéhez az édesapa. Majd megálltak közepben – mindig telt ház előtt zajlott Lékó szimultánja –, és figyelték a sakkcseni játékát.

Délután két óraker a résztvevők az újszegedi Tisza-parti Általános Iskola elé vonultak. Téravatásra. A tér az olimpiai bajnok sakközjárójáról, Maróczy Gézáról kapta a nevét. Arról az emberről, aki Szegeden meghonosította a sakkot és népszerűvé tette a városban. Mi sem bizonyítja jobban, hogy mennyire imádják az emberek ezt a játékot, mint a vasárnapi sakkzimultán.

SÜLI RÓBERT

A Dunaferr-vereség miatt csak szerdán kell győzni az ezüstéremhez

Pick Szeged: meglepetés-pontvesztés Tatabányán

KÉZILABDA

TATABÁNYA–PICK SZEGED

25–25 (13–13)

NB I-es férfi bajnokság, rájátszás. Tatabánya, 800 néző. Vezető: Horváth, Marton. **Tatabánya:** SZATHMÁRI – Iváncsik T. 2, Serfel 1, SZÓGI 4, Rosta I. 1, CIVELLI 8 (2), Kiss I. 2. **Csere:** Pulay (kapus), SZOTYORI 6 (1), Lengyel M., Kuzma 1, Himer, Haag 1 (1). **Edző:** Kanyó Antal.

Pick Szeged: PULJEZEVICS – NORIS 2, Habuczki, Ilyés 1, MEZEI 3, Bajusz 2 (2), Vadkerti 3. **Csere:** EKLEMOVICS 4., Oláh 3 (3), Laluska 2, Berta 3, Józsa 2. **Edző:** Kovács Péter.

Kiállítások: 12. ill. 12 perc. **Hétméteresek:** 7/4, ill. 7/5.

Az eredmény alakulása: 2. perc: 2–2, 12. p.: 5–5, 15. p.: 5–6, 19. p.: 7–9, 25. p.: 10–9, 38. p.: 15–17, 53. p.: 22–22, 56. p.: 25–23.

Megmagyarázhatatlan feszültség volt a levegőben. **Perger** például be is jelentette, hogy neki annyira rossz a közérzete, hogy ha lehetne, akkor **Puljezevic**s kezdjen. Ugyancsak fejfájásra panaszkodott **Pióker** gyűrő is. **Vadkerti**, **Ilyés**en, **Laluskán** pedig a vizsgaidőszak terhe látszott. Mellé még a házigazdák olyan fülsiketítő zenével fogadták a szegedieket, hogy majdnem kiszakadt a dobhártyájuk. Az pedig már elhanyagolható jelnek tulajdonítható,

hogy a csapatot szállító busz egy kijárával tovább ment... Rossz előjelek az egyik oldalon, míg a másikon, a hazaiakén csupa pozitív: jó játék Dunaiújvárosban a hétközi fordulóban, most kis ünneplés, ajándékozással a távozóknak: a két **Lengyelnek**, **Himernek**, az argentin idegenlégiós, **Civellinek**, valamint a legnagyobb meglepetésre a sikerközlőként elkönyvelt **Kanyó Antal** edzőnek. Ekkor jegyezte meg Kovács Péter, a szegediek mestere: „Na, ez rátesz még egy lapát lelkesedést a hazaiakra!”

Jó jónak bizonyult a volt világválogatott szakember, mert nagyon bekezdtek a hazaiak. A két veszprémi sápmester pedig csak

úgy szórta a szegediek ellen a büntetőket: az első félidőben éppen hatszor célozták meg hét méterről **Szotyoriék** Puljezevic kapuját, s abból hármat védett is a volt szerb válogatott portás. Aztán összeszedte magát a Pick Szeged, s negyedóra elteltével átvette a vezetést, s attól kezdve a hosszú ideig a hazaiak voltak azok, akiknek mindig kapaszkodniuk kellett az eredmény után. Azonban a kétfólos szegedi vezetékör Kanyó edző kikérte az idejét, s a Dunaferrt is meglepő négy-kettes védekezést alkalmaztatta csapatával. Ezzel pedig megfordult a kocka, s a félidő utolsó percében belőtt büntetővel egalizálta az eredményt Oláh.

Fordulás után hosszú ideig a Pick vezetett, azonban az argentin idegenlégiós Civelli bizonyította, hogy nem véletlenül rendelte vissza kölcsönadó egyesülete Spanyolországba. A Szegedet is megjáró Szotyori pedig bizonyította a mérkőzés előtti megjegyzését, miszerint számára a bajnoki forduló mindig ünnepnapnak számít. A harcosan játszó átlövő pedig tett is azért, hogy a mérkőzés végén ünnepelhessen. Hullámzott a játék, s ehhez hasonlóan a Pick kézilabdásainak teljesítménye is. Kétfólos szegedi vezetékörben azt hittük, hogy végre csapatként összeáll a vendégek támadása, azonban ezt nem sikerült megvalósítani Eklemovicsék-

nak. Sok egyéni hibát követtek el úgy védekezésben, mint támadásban. Az 58. percben kialakult a találkozó végeredménye, s attól kezdve már tömény izgalommal teltek a másodpercek.

Kanyó Antal: – A sráckok mindent megtettek, hogy emlékeztessék számomra ezt a mérkőzést. Köszönöm szépen.

Kovács Péter: – A pontvesztés ellenére tetszett a csapat harcossága és küzdőszellem. Csak azért nem tudunk győzni, mert a kritikus pillanatokban mindig elpusztítottuk a lehetőségeinket.

További eredmények: Dunaferr – Fotex 27–30, Pestszentlőrinc – Nyíregyháza 25–22.

SÜLI JÓZSEF